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Kése noktalari; (1, 3) , (5, 1) ve (4, 6) olan licgenin
orijin etrafinda 180° dondiiriilmesi ile olusan goriin-
tiiniin koordinatlarini bulalim.
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Abdigesi

Yukaridaki koordinat diizleminde verilen dikdortgen
ile ilgili asagidakilerden hangisi yapilirsa, olusan
gorintinin A bolgesinde kalan kismi digerlerine
gore daha biyik olur?

A) Orijin etrafinda ve saat yoniinde 90° dénduiriiliirse

B) Orijin etrafinda ve saatin tersi yoniinde 90° dénduirii-
ltrse

C) Orijin etrafinda 180° donduirtilirse
D) x ekseninde 5 birim saga otelenirse
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Yukarida bir ériintintin ilk 4 adimi verilmistir.

Buna gére; 7. adimdaki liggen verilen noktalardan

A) A B) B C)C D)D
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A

Yukarida verilen sekil orijin etrafinda ve saat yonin-
de 90° déndiiriiliirse olugan goriintiiniin kése nokta-
larindan biri asagidakilerden hangisi olamaz?

A) (-1,-3) B) (- 6, 4)

C)(-4,-3) D) (-3,-3)




image9.png
AY

XY

Koordinat diizleminde verilen sekil orijin etrafinda
ve saat yoniinde 90° déndi lrse olusan gorunt
niin kése noktalarindan biri asagidakilerden hangisi

olamaz?

A @ B) (5. 1)

C)(1,4) D) (3. 6)
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Asagidakilerden hangisinde, verilen seklin y ekse-
nine gore yansimasi ile orijin etrafinda ve saatin ter-
si yoniinde 90° déndiiriilmesi sonucunda olusan gé-
rantiler aynidir?

A) vi B) v4
< > <
X
Y A
C) vA D) yA
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A)A

B) B

Yanda verilen sekil orijin
etrafinda 180° dondiirii-
liip elde edilen gorintii x
ekseninde 2 birim saga,
y ekseninde 3 birim yu-
kar 6telenirse K noktasi
verilen noktalardan han-
gisi ile cakisir?

c)c D) D
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Asagidakilerden hangisinde verilen seklin x ekse

nine goére yansimasi

e orijin etrafinda ve saatir

tersi yoniinde 90° dondiiriilmesi sonucunda olusar

goranti aynidir?
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m Yanda verilen 1. sekil

ile ilgili asagidakiler-

den hangisi yapilirsa
M II. sekil elde edilemez?

Y

A) Orijin etrafinda 180° dénduriliirse

B) x eksenine gore simetrigi alinip elde edilen gorinti
x ekseninde 7 birim saga o6telenirse

C) Orijin etrafinda ve saatin tersi yoniinde 90° dondur(
lip y ekseninde 4 birim yukar 6telenirse

D) x ekseninde 7 birim saga &telenip elde edilen gé-
rintlniin x eksenine gore simetrigi alinirsa
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Kdse noktalari; A(a, b) , B(2, —3) ve C(1, 1) olan
ABC Uggeninin orijin etrafinda ve saat yéninde
90° dondurtlmesiyle olusan A'B'C'  Gggeninin
koordinatlan; A'(4, - 3), B'(c, d) ve C'(1, — 1) oldu-
Juna gore, a+ b-c +d kactr?

A2 B) 5 c)7 D)8
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ABCD dikdoértgeninin orijin etrafinda 180° don-
diiriilmesiyle olusan A'B'C'D' dikdértgeniyle il-
gili asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) C' noktasinin koordinatlar toplami - 7 dir.
B) B' noktasinin apsisi — 3 tiir.

C) D noktasi ile D' noktasinin koordinatlari toplami
0dir.

D) A' ile B' noktasinin apsisleri aynidir.
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Yukarida koordinat diizleminde verilen I, I, Ill
ve IV nolu sekiller icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) 1. seklin orijin etrafinda 180° dénddrilmesi ile
IV. sekil elde edilir.

B) Ill. seklin saatin tersi yoniinde 90° dondiirtiime-
siyle II. sekil elde edilir.

C) V. seklin x eksenine gére yansimasi lIl. sekildir.

D) I. seklin saat yoniinde 270° déndirilmesiyle Il
sekil elde edilir.
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A(2,1), B(5,4) noktalarinin x eksenine gore yan-
simalari A' ve B' noktalandr.

Kése noktalari; A, B, A' ve B' olan dortgensel
bélgenin alani kag birim karedir?

A) 18 B) 15 c) 12 D) 10
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A(x, y) noktasinin x eksenine gore simetrigi B nok-
tasi olsun.

B noktasinin orijin etrafinda ve saatin tersi yéniinde
90° dénduriimesiyle C(3, 2) noktas elde edildigi-
ne gore, % ifadesinin degeri kactir?

3 2

2
2 B-3

A) - 3

) D)

N (W
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Koordinat diizleminde verilen PLM li¢cgenini x
ekseninde 6 birim saga, y ekseninde 2
asag oteledigimizde F, A, R, Uve K harflerin-
den kag tanesi seklin icinde kalir?

A) 5 B)3 C)2 D)1




image20.png
A(.5)

¥

Koordinat diizleminde verilen seklin dnce x ekseni-
ne gore yansimasi aliniyor. Daha sonra, olusan se-
kil 3 birim sola, 2 birim yukar &teleniyor.

Son durumda A noktasinin koordinatlar asag-
dakilerden hangisi olur?

A) (3,-5) B) (-1,-5)
C) (0,-3) D) (-1,-3)
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Yukaridaki sekillerle ilgili asagidakilerden han-

gisi yanlistur?

A) DEF dcgeni, ABC lcgeninin orijin etrafinda ve
saat yoninde ve 90° dondiriimesiyle olus-
mustur.

B) KLM dggeni, ABC iggeninin y eksenine gore
yansimasidir.

C) GHI uiggeni, ABC Ucgeninin orijin etrafinda ve
saat yontinde 270° donmesiyle olusmustur.

D) GHI Gggeni, KLM (i¢geninin x eksenine gore
yansimasidir.
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ABCD karesinin x eksenine gore simetri
EFG iicgeninin orijin etrafinda 180° déndiiriilme-
si ile olugan gorintiinin birlesimi asagidakiler-
den hangisidir?

B)

'y B
0 N
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Kose noktalarinin koordinatlan; A(1, 1) , B(5, 1) ,
C(4, 3) ve D(1,4) olan bir dortgen orijin etrafinda
180° donduirdiliyor.

Olusan yeni seklin koordinatlarindan biri asagi-
dakilerden hangisi degildir?

A)(-1,-1) B) (-5,-1)

C) (-3,-4) D) (-1,-4)




image24.png
A) . seklin 2 birim saga, 2 birim asad: ételenme-
siyle olusmustur.

B) I. seklin y eksenine gore yansimasi alindiktan
sonra 3 birim asad 6telenmesi ile olusmustur.

C) I. sel orijin etrafinda ve saat yoninde 90°
déndurilmesinden sonra 2 birim asagi ételen-
mesi ile olusmustur.

D) I. seklin x eksenine gore yansimasi alindiktan
sonra 2 birim saga, 3 birim yukan Gtelenmesi
ile olugmustur.
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Yukarida verilen sekillerle ilgili asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) A nin x eksenine gore yansimasi alindiginda D
olusur.

B) B nin x ekseninde 7 birim sola ételenmesi ile
Aolusur.

C) A nin orijin etrafinda 180° dénddrllmesi ile C
olusur.

D) D nin orijin etrafinda ve saatin tersi yoninde
90° déndiirtimesi ile C olusur.
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Yandaki seklin orijin
etrafinda ve saat yo-
niinde 90° déndiril-
mesi ile asagidakiler-
den hangisi olusur?
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Kose noktalarinin koordinatlari; (- 2,-5),(-1,-2) ,
(-2,-1) ve (-5,-1) olan bir dortgenin x ekseni-
ne gore yansimasi alindiginda olusan gérintiinin
kose noktalarindan biri asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) (-2,5) B)(-1,2)

C)@ -1 D) (-5, 1)
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Késeleri; A(a, b) , B(c, d) ve C(e, f) olan bir licge-
nin y eksenine gére yansimasi alindiginda olusan
gorantinin koése noktalari asagidakilerden hangi-
sindeki gibi olur?

A) A-a,b), B(-c.d), C(-ef)
B) Alfa, -b), Bl(c,-d), Ce.-f)
C) Al-a,-b), B'(-c,-d), C'-e, -1
D) A'b,-a), B'(d,-c), C(f,-e)
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Kose noktalarinin koordinatlari; (1, 3) ,(4, 5) ve (3, 1)
olan licgen, orijin etrafinda ve saat yoniinde 90°
dondiirilirse olusan gorintiiniin kése noktalarinin
koordinatlarini bulahm.
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Kose noktalari; A(- 6, 2) , B(- 2, 3) ve C(- 3, 6) olan
ucgenin, orijin etrafinda ve saatin tersi yéniinde 90°
dondiirilmesi ile olusan gorintiiniin kose noktalari-
nin koordinatlarini bulahim.





